

国务院港澳办发言人：

严厉谴责极端违法暴力行径

新华社北京8月12日电 国务院港澳办发言人杨光8月12日在北京就香港8月11日晚极少数暴徒在多处向警察投掷汽油弹并导致警察烧伤一事表明态度，对实施这种严重违法犯罪的暴徒予以严厉谴责。

杨光表示，8月11日晚，有极少数暴徒在香港长沙湾警署、尖沙咀警署、湾仔警察总部等地向警察投掷汽油弹，导致警察烧伤。对于这种丧心病狂、不计后果的严重犯罪行为，我们表示极度愤慨和强烈谴责！同时，我们向受伤的警察表示慰问！

杨光指出，香港警队是维护香港社会治安和法治的中坚力量。两个多月来，香港警务人员恪尽职守、依法履职，在止暴制乱一线表现出的专业克制、作出的重要贡献有目共睹，赢得了包括广大香港市民在内所有热爱和平安定的人的普遍赞誉和崇高敬意。但连日来，香港激进示威者屡屡用极其危险的工具攻击警察，已经构成严重暴力犯罪，并开始出现恐怖主义苗头。这是对香港法治和社会秩序的粗暴践踏，是对香港市民生命安全的严重威胁，是对香港繁荣稳定的严重挑战。对这样的暴力犯罪行为，必须坚决依法打击，毫不手软、毫不留情。我们坚决支持香港警队和司法机构果断执法、严正司法，尽快将违法犯罪分子绳之以法。

杨光说：“我也要在这一呼，香港已经走到一个重要关头。所有关心香港前途的人都应该坚定地站出来，向一切犯罪行为说不，向一切暴力分子说不。‘止暴制乱、恢复秩序’，是香港当前压倒一切的最重要、最紧迫的任务！”



香港升旗队举行“家在中华”升旗礼

8月11日，香港升旗队总会在元朗一中学举行“家在中华”升旗礼。新华社发

■ 相关新闻

朝鲜外务省：全力支持中国在香港问题上的立场和措施

新华社平壤8月12日电 据朝中社8月11日报道，朝鲜外务省发言人当天在接受朝中社记者采访时表示，朝鲜全力支持中国在香港问题上的立场和措施。

这名发言人表示，最近外部势力企图干涉属于中国内政的香港事务，破坏香港社会安全和秩序，损害香港市民的

生命和财产，朝方对此表示关切和反对。该发言人强调，朝方的原则和立场是，香港是中国的，不容许任何国家、组织和个人企图破坏中国主权、安全和“一国两制”的行径。朝方全力支持中国党和政府为捍卫国家主权、安全、领土完整和香港繁荣稳定采取的立场和措施。

A股全线强势反弹 上证综指重返2800点

新华社上海8月12日电 本周首个交易日，A股全线强势反弹，上证综指重返2800点整数位，深市三大股指涨幅均超过2%。

8月12日，上证综指以2781.98点小幅高开，全天均在红盘区域运行。早盘沪指下探2776.62点后缓步上行，临近收盘时达到2800点整数位，并以2814.99点的全天最高收盘，较前一交易日涨40.24点，涨幅为1.45%。

深市走势明显强于沪市。深证成指收报8978.52点，涨183.34点，涨幅为2.08%；创业板指数涨2.14%至1539.91点；中小板指数收报5592.19点，涨幅达到2.50%。

伴随股指上行，两市个股普涨，仅400余只交易品种收跌。不计算ST个股，两市近50只个股涨停。科创板迎来新股N微芯，首日涨幅高达366.52%。绝大多数行业板块收涨，其中元器件板块领涨，且涨幅逾4%。此外，生物科技、机场服务、白酒等板块涨幅超过3%。当日，仅贵金属、珠宝零售、有色金属板块逆势收跌，跌幅不足1%。

沪深B指双双上行，其中上证B指涨1.09%至262.67点，深证B指涨0.56%至927.47点。两市分别成交1625亿元和2002亿元。

7月我国人民币贷款增加1.06万亿元

新华社北京8月12日电 中国人民银行8月12日发布的金融统计数据报告显示，7月我国人民币贷款增加1.06万亿元，同比少增3975亿元。

央行数据显示，7月末人民币贷款余额为147.02万亿元，同比增长12.6%，比上年同期低0.6个百分点。7月，住户部门贷款增加5112亿元，其中短期贷款增加695亿元，中长期贷款增加4417亿元；非金融企业及机关团体贷款增加2974亿元。

“利奇马”已致山东5人死亡、7人失踪

新华社济南8月12日电 根据报灾系统统计，受台风“利奇马”影响，截至8月12日5时50分，山东济南、青岛、淄博、枣庄等城市79个县(市、区)522个乡镇(镇、办)受灾。据初步统计，全省受灾人口165.53万人，因灾死亡5人、失踪7人；全省紧急转移安置人口18.38万人，农作物受灾面积17.54万公顷，倒塌房屋609间。

154个城市开展集中销毁非法枪爆物品活动

新华社武汉8月12日电 8月12日，公安部组织全国公安机关在154个城市对去年以来收缴和群众主动上交的10.7万支非法枪支及一大批炸药、雷管等爆炸物品进行集中安全销毁。这是公安部继去年9月组织146个城市开展集中统一销毁非法枪爆物品活动后，再次组织这类活动。

经党中央、国务院批准，2018年2月，由公安部牵头组织、24个部门参加的打击整治枪支爆炸物品违法犯罪部际联席会议，开展为期两年的打击整治枪爆违法犯罪专项行动。今年以来，各地区、部门密切配合、协作联动，打击整

治枪爆违法犯罪专项行动取得了显著成效。截至目前，全国破获涉枪涉爆案件1.6万起，打掉团伙163个，捣毁窝点117个，打击处理违法犯罪嫌疑人1.7万名。经过打击整治，今年1至7月，全国持枪、爆炸犯罪案件总数同比下降20%。

此次统一销毁活动在湖北省武汉市设主现场，在辽宁省沈阳市、福建省福州市、广西壮族自治区玉林市、四川省泸州市设4个中心现场，在其他149个城市设分现场。

在全国各地的统一销毁活动现场，公安机关会同有关部门采取实物展示、

发放传单、以案释法、现场讲解等方式，向广大群众广泛宣传非法枪爆物品的严重社会危害性，充分展示打击整治枪爆违法犯罪工作的成效和铲除枪爆祸患的决心，教育警示广大群众自觉抵制远离非法枪爆物品，最大限度地凝聚社会各界参与防范打击涉枪涉爆犯罪工作的合力。

公安部有关负责人表示，截至目前，全国公安机关已根据群众举报破获涉枪涉爆案件1040起，抓获涉案人员1165名，兑现奖励50余万元。群众主动上交、举报查缴非法枪爆物品数量占收缴总量的72%。

营造良好的住房城乡建设法制环境，共建崇德向善、文化厚重、和谐宜居许昌

雅居乐天域花园10#楼商品房预售许可证公示

项目名称：雅居乐天域花园10#楼
项目位置：学院路以东、陈庄街以北
开发商：河南雅晟置业有限公司
发证机构：许昌市住房和城乡建设局
预售许可证号：第2019108号

发证日期：2019年8月9日
预售面积：2586.96㎡(14套)
预售资金监管银行：招商银行股份有限公司
许昌分行
预售资金监管账户：374900424410601

温馨提示

许昌市住房和城乡建设局温馨提示：

请您购买“五证齐全”的房屋，不购买无预售许可证的房屋，不参与房地产领域的非法集资，避免自己的合法权益受到侵害。购房人应将购房款直接存入指定的预售资金监管账户，以防挪作他用。